

# 永康日报



27 ~ 37



掌上永康客户端

87110110

## 省委主题教育专题党课暨激励干部担当作为表彰大会举行 学思践悟铸忠诚 感恩奋进建新功 实干争先显担当 积极推进习近平新时代中国特色社会主义思想的实践探索

### B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 6月30日下午,省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课暨激励干部担当作为表彰大会以视频形式召开,总结凝练、巩固拓展主题教育阶段性学习成果,深入学习贯彻习近平总书记对“八八战略”实施20周年、千万工程、浦江经验和科技特派员制度的一系列重要指示精神,进一步推动全省各级党组织和广大党员干部在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效。章旭升、胡勇春、陈美容、胡积合等我市各套班子领导在永康分会场参加会议。

会议指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。从两个确立的决定性意义看,这一科学思想体现了领导

力量、真理力量、人格力量的高度统一,从两个结合的开创性境界看,这一科学思想体现了历史主动、精神主动、变革主动的高度统一,从两个大局的演进性逻辑看,这一科学思想体现了观察时代、把握时代、引领时代的高度统一,从两个答案的规律性认识看,这一科学思想体现了大党使命、大党清醒、大党优势的高度统一。我们要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入理解把握十个明确、十四个坚持、十三个方面成就等主要内容,更好地武装头脑、指导实践、推动工作,在增进政治认同中坚守绝对忠诚之魂,在增进思想认同中夯实绝对忠诚之基,在增进理论认同中锤炼绝对忠诚之能,在增进情感认同中笃定绝对忠诚之志,擦亮最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当的鲜明标识。

会议强调,“八八战略”是习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发与实践的集中体现和重要标志。站在“八八战略”实施20周年的新起点,我们要扛起推进习近平新时代中国特色社会主义思想

想实践探索的光荣使命,持续推动“八八战略”走深走实,更好发挥示范引领作用。要自觉找准浙江省域发展的历史方位,深刻认识“八八战略”贯通了省域发展的时间进程,打开了今天探路先行和明天示范引领的通道,拓展了省域发展的空间格局,打开了主动服务全国和深度融入全球的通道,擦亮了省域发展的鲜明标识,打开了实践探索深化和理论螺旋上升的通道,提升了省域发展的战略层次,打开了巩固先发优势和保持领跑态势的通道,塑造了省域发展的精神气质,打开了一以贯之传承和一马当先创新的通道。要始终把准浙江省域发展的战略方向,牢牢把握走深走实与示范引领这个关键要求,始终锚定习近平总书记确立的奋进航标,确保前行不偏向、奋斗不迷航,坚决扛起习近平总书记赋予的光荣使命,彰显新担当、展现新作为,全面对标习近平总书记作出的重大决策,创造性贯彻落实、创新性转化运用,用足用好习近平总书记传授的科学方法,掌握金钥匙、练就金刚

钻,自觉践行习近平总书记寄予的谆谆教诲,勇于立潮头、永远立潮头。要深入理解浙江省域发展的路径方法,在强力推进创新深化改革攻坚开放提升中,做到一张蓝图绘到底、先行探索闯新路、扬长补短塑胜势、深化细化抓落实,结合新形势新要求守正创新、固本开新、以新迎新。

会议表彰了一批先进,其中,我市信访局副局长施佩获评省担当作为好干部,前仓镇大陈村党支部书记陈建伟和古山镇前黄村党支部书记、村委会主任李定是获评省担当作为好支书,花街镇获评红色根脉强基示范乡镇(街道),前仓镇大陈村、东城街道黄城里村、芝英镇雅庄村、龙山镇桥下东村、古山镇前黄村、象珠镇雅吕村、古山镇晏塘村、西城街道花川村、江南街道山门头村、花街镇店园村获评红色根脉强基示范村,江南街道金胜社区获评红色根脉强基示范社区。

永康农商银行 贴心银行  
浙江农信 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 胡勇春在全市重大项目推进会上要求 全力推动项目快落地快建设快见效

本报讯(融媒记者 李梦楚) 6月29日,全市重大项目暨土地要素保障工作推进会召开。市委副书记、市长胡勇春强调,要牢固树立抓项目就是抓发展,抓发展就要抓项目的理念,以更大力度、更快速度、更实举措抓好重大项目建设,推动项目快落地、快建设、快见效,为我市经济社会高质量发展增添新动能。市领导郑云涛、陈伟强、胡文建、谢纯、朱长林参加。

今年以来,各级各部门坚持把重大项目建设作为推进我市经济社会高质量发展的重要抓手,千方百计抓项目、兴产业、强龙头。6月以来,我市多次召开十

大工程、项目攻坚协调会,力促重大项目建设提质增效。会上,胡勇春认真听取相关部门对重大项目工作进展、存在问题、下步措施的汇报,逐一为项目把脉问诊、分析症结,研究部署下一步工作。

胡勇春指出,重大项目是经济社会发展的主引擎、助推器,是推动产业高质量发展的坚强支撑。各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,克服脚踩西瓜皮,滑到哪里算哪里的心理,提高思想认识,把重大项目建设作为经济工作的重中之重,以争分夺秒的责任感、紧迫感,真抓实干,加快推动重大项目落地见

效。胡勇春强调,要锚定目标发力,紧盯月度、季度、半年、全年发展目标,进一步明确任务、落实责任,项目化、清单化、节点化、责任化推进各项工作。要强化要素保障,确保项目推进到哪里,要素保障就跟进到哪里,及时有效解决土地报批、征地拆迁、资金等方面的堵点问题,为项目顺利推进提供有力支撑。要强化协同配合,相关部门与项目建设单位要落实责任、加强配合、形成合力,切实解决好影响项目进度的各类问题,切实推动重大项目建设提速、提质、提效,为全市经济社会高质量发展注入强劲动力。

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——亩均英雄贷 信用贷未来——  
拖欠工资,请拨热线电话:  
12345  
永康市根治欠薪工作领导小组办公室  
杭州亚运会  
倒计时 81 天  
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games  
81 Days

永康市环境质量周报  
2023年6月26日-7月2日

日期	26	27	28	29	30	1	2
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	36	34	32	32	36	60	42
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	良	优

金华市生态环境局永康分局



### 首届青年公益摄影培训班开班

6月30日晚,由团市委、市青年摄影家协会、掌上永康客户端《影像永康》栏目、南都影社联合举办的首届青年公益摄影培训班开班仪式在南都禅寺举行。培训班共有10节课程,既有服务新人的入门课程,也有针对职业的新闻摄影技术培训,涵盖静物摄影、儿童人像、情绪摄影、自然风光等内容。融媒记者 金星彤 摄

农行视角  
中国农业银行  
永康市支行

提高市民生活质量  
搞好城市公共卫生  
永康市融媒体中心 宣